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FAUSTINE JEUNE - Aureus 
Références : COHEN 146 - CALICO 2066 -  Or - 7,26 g  

Eraflures et traces de monture - TTB

1

1000 / 1300 €

BAVIERE - LOUIS II - 10 Marks - 1879 D  
Références : FRIED 3766 - J 196 - Or - 3,97 g -  TTB

2

160 / 200 €

IRAN - NASIR AL-DIN - Toman (AH 1297/1880)  
Références : FRIED 62 - KM 933 - Or - 2,9 g - TTB/SUP

3

120 / 180 €

RUSSIE - ELISABETH - Rouble 1756  
Références : FRIED 116 - G # 22 - Or - 1,6 g - TTB

4

450 / 600 €

Lot de deux pièces : RUSSIE - Poltina ou 1/2 Rouble 1756  
TURQUIE 1/4 Altin - Or - 0,8 g + 0,6 g - B/TB

5

120 / 150 €

Lot de cinq monnaies grecques antiques en argent - TB/TTB

6

100 / 200 €

MARSEILLE - Lot de deux drachmes légères - TTB

7

60 / 100 €

MARSEILLE - Obole - 0,75 g - TTB

8

40 / 60 €

Lot de deux drachmes CELTES 
Imitations massaliotes - TB/TTB

9

50 / 100 €

ROME REPUBLIQUE - Quadrigatus ou didrachme  
Références : SEAR 34 - 5,7 g - B/TB

10

50 / 100 €

ROME REPUBLIQUE 
Lot de deux pièces en bronze - Sextans 
Références : SEAR 610 - BAB 26 - B/TB

11

30 / 50 €

ROME REPUBLIQUE  
Lot de deux Victoriats et 1 quinaire 

Références : SEAR 49, 52, 305 - TB/TTB

12

70 / 100 €
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ROME REPUBLIQUE - Uncia - Bronze - 14 g 
Références : SEAR 615 - TTB

13

50 / 80 €

ROME REPUBLIQUE - Uncia - Bronze - 12,1 g 
Références : SEAR 615 - TTB

14

40 / 70 €

ROME REPUBLIQUE (211 - 206 AC) - Uncia - Bronze - 8 g 
Références : SEAR 1307 - TTB

15

30 / 50 €

ROME REPUBLIQUE - Demi litra - Bronze - 1,6 g 
Références : BAB 44 - SEAR 598 - TTB

16

20 / 40 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 4 deniers - TB/TTB

17

100 / 150 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 4 deniers - B/TB

18

60 / 100 €

ROME REPUBLIQUE - C. Domitius  (116 - 115 AC) - Denier 
Références : SEAR 161 - TTB

19

30 / 50 €

ROME - PORCIUS LAECA (110 - 109 AC) - Denier - 3,8 g 
Références :  SEAR 178 - TTB

20

50 / 80 €

ROME REPUBLIQUE - C. RENIUS  (138 AC) - Denier 
Références :  SEAR 108 - TB/TTB

21

30 / 50 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 3 deniers - TB/TTB

22

60 / 100 €

ROME REPUBLIQUE 
C. COELIUS CALDUS (104 AC) - Denier 

Références :  BAB 2 - SEAR 275 - TTB

23

30 / 60 €

ROME REPUBLIQUE 
FURIUS CRASSITES (84 AC) - Denier 
Références :  BAB 19 - SEAR 196 - TTB

24

40 / 70 €
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ROME REPUBLIQUE - ANONYME (86 AC) - Denier 
Références :  SEAR 266 - TTB/SUP

25

40 / 80 €

ROME REPUBLIQUE - C. PLUTIUS (121 AC) - Denier 
Références :  BAB Plutia 1 - SEAR 153 - TB/TTB

26

20 / 40 €

ROME REPUBLIQUE - C. MEMMIUS (56 AC) - Denier fourré 
Références : SEAR 388 - RARE - SUP

27

100 / 200 €

ROME REPUBLIQUE 
TITURIU SABINUS (89 AC) - 2 Deniers 

Références :  BAB 1 et 5 - SEAR 249 et 251 - TTB/SUP

28

50 / 100 €

ROME REPUBLIQUE 
CALPURNIUS PISO (90 AC) - Denier 

Références :  SEAR 235 - TTB/SUP

29

60 / 100 €

ROME REPUBLIQUE - L. M. PHILIPPUS - Denier 
Références :  SEAR 382 - RARE - TTB

30

70 / 100 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 4 deniers BRUTUS, JULES 
CESAR, SEMPRONIUS GRACCHUS, FLAMINIUS CILO 

(Fourrés) - B/TB

31

50 / 100 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 4 deniers fourrés, MALLIA, 
TITIA, VIBIA SERGIA - TB/TTB

32

60 / 100 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 2 Victoriats - Argent  
Références :  BAB 9 - SEAR 49-51 - TB/TTB

33

40 / 80 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 4 quinaires - CLOULIA, 
PORCIA, TITIA et VETTIA - B/TTB

34

50 / 80 €

ROME REPUBLIQUE  
Lot de 3 quinaires - CAIUS EGNATULEIUS  

Références :  BAB 1 - SEAR 213 - B/TB

35

40 / 70 €

ROME REPUBLIQUE - Lot de 4 deniers fourrés, CORNELIA, 
ANTONIA, PROCILIA, CREPUSIA - B/TB

36

50 / 100 €
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ROME REPUBLIQUE - JULES CESAR (49 AC) - Denier 
Références :  BAB 49 - SEAR 1399 - TTB

37

100 / 200 €

ROME - MARC ANTOINE - Deux deniers légionaires 
Références :  BAB 32 - SEAR 1479 - B/TB

38

50 / 80 €

AUGUSTE ET AGRIPPA - Lot de trois dupondius  pour NÎMES 
dont un coupé en deux - B/TTB

39

40 / 80 €

BRITANNICUS - Sesterce - 38,3 g 
Références :  COHEN 2 - SEAR 1908 - Porosités - Le plus beau 

connu - RARISSIME - TB/TTB

40

10000 / 20000 €

NERON - Dupondius - 13,1 g 
Références :  COHEN 286 - SEAR 1966 - RARE - TTB

41

60 / 100 €

TRAJAN - Denier 
Références :  COHEN 234 - RIC 49 - TTB

42

40 / 60 €

Lot de 5 pièces - Bronze - 1 sesterce, 1 dupondius et 3 as - TB

43

50 / 80 €

FAUSTINE SENIOR - Sesterce - 26 g 
Références :  COHEN 137 - SEAR 4621 Var - TTB

44

60 / 100 €

ALEXANDRE SEVERE - Lot de deux deniers - TTB/SUP

45

50 / 80 €

ALEXANDRE SEVERE - Sesterce - 23,2 g - TTB

46

30 / 50 €

GORDIEN III - Sesterce - 24,2 g  
Références :  COHEN 111 - SEAR 8710 - TTB

47

30 / 50 €

Lot de 3 Antoniniens : GORDIEN III (1) et PHILIPPE I (2)  
TTB/SUP

48

40 / 80 €
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Lot de 2 Antoniniens : VOLUSIEN et VALERIEN - TTB

49

30 / 50 €

AEMILIANUS - Sesterce - 18,4 g - TTB

50

60 / 100 €

Lot de 4 Antoniniens : TRAJAN DECE (2) et TREBONIANUS 
GALLUS (2) - TB/TTB

51

50 / 100 €

Lot de 4 Antoniniens de Gallien - TTB/SUP

52

40 / 70 €

Lot de 3 Antoniniens de Salonine - TTB/SUP

53

40 / 70 €

Lot de 3 Antoniniens :  
POSTUME (1) et VICTORIN (2) - TTB/SUP

54

40 / 70 €

Lot de 4 Antoniniens : CLAUDE II GOTICUS  
et CONSECRATIO (1) - TTB/SUP

55

40 / 70 €

Lot de 4 Antoniniens de Quintille - TTB/SUP

56

50 / 100 €

Lot de 3 Antoniniens :  
AURELIEN (2) et TACITE (1) - TTB/SUP

57

40 / 70 €

Lot de 4 Antoniniens :  
PROBUS et DIOCLETIEN (3) - TTB/SUP

58

40 / 70 €

Lot de 2 Antoniniens :  
TETRICUS II - MAXIMINUS - TTB/SUP

59

40 / 70 €

BAS EMPIRE - Lot de 4 bronzes - TB/TTB

60

30 / 50 €
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BAS EMPIRE - Lot de 5 bronzes - TB/TTB

61

30 / 50 €

ROME - Lot de 2 tesseres - TB/TTB

62

20 / 40 €

PROVENCE 
Louis II (1384 - 1417) - Gros ou sol Coronat - TARASCON 

Références :  ROLAND 109 - P. D 4052 - TTB

63

60 / 120 €

MESSINE - PIERRE et CONSTANCE (1282 - 1285) 
Pierreale en argent - 3,3 g 

Références :  MIR 173 - TTB

64

70 / 130 €

SAVOIE - CHARLES EMMANUEL II - Régence de Marie 
Christine de BOURBON X SOLDI 1641 

Références :  CUD 8689 - TB/TTB

65

60 / 100 €

SAVOIE - CHARLES EMMANUEL II  
Médaille en cuivre 1746 - Pour la libération d’Alexandrie - TTB

66

50 / 80 €

SAVOIE - VICTOR AMEDEE II - 1/2 Ecu 1792 - Argent - 17,62 g 
Références :  CUD 10985 - TTB/SUP

67

200 / 300 €

ITALIE - NAPOLEON I - 5 lire 1808 - MILAN - TTB

68

30 / 50 €

ITALIE - Lot de 5 francs de l’an 10 GAULE SUBALPINE  
et 5 francs 1808 LUCCA - TB

69

40 / 80 €

SARDAIGNE - VICTOR EMMANUEL I - 5 lire 1817 - TURIN - TB

70

40 / 80 €

SARDAIGNE - CHARLES FELIX 
2 pièces de 5 lire 1825 - TURIN - et 1827 - GÊNES -  TB/TTB

71

70 / 100 €

ITALIE - 2 pièces de 5 lire 1848 - LOMBARDIE - Argent - TTB

72

80 / 150 €
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ROYAUME DES DEUX SICILES - FERDINAND II  
120 Grama 1833 - TB/TTB

73

20 / 30 €

AUTRICHE - SALZBOURG - PARIS  
 Graf Von Lodron Thaler 1632 

Références :  KM 87 - TTB

74

80 / 130 €

ALLEMAGNE - BAVIERE 
 MAXIMILIEN III Duc - Thaler 1755 

Références :  KM 501 - TB/TTB

75

40 / 60 €

ALLEMAGNE - BAVIERE  
MAXIMILIEN II Roi - Thaler 1860 

Références :  KM 852 - TTB

76

25 / 40 €

ALLEMAGNE - PRUSSE  
GUILLAUME I - Thaler 1866 A - Argent 

Références :  KM 494 - SUP

77

30 / 50 €

ALLEMAGNE - SAXE - JEAN V - Thaler 1867 B 
Références :  KM 1214 - SUP/FDC

78

50 / 70 €

GRANDE BRETAGNE - VICTORIA - Penny 1848 - Cuivre 
Références :  KM 739 - SUP

79

50 / 80 €

GRECE 
1 drachme 1868 - TTB/SUP - 1 pièce de 20 lepta  1874 - TB

80

60 / 100 €

ITALIE - UMBERTO I - 2 lire 1890 pour l’ERYTHREE 
Références : CUD 1224 - KM 2 - TTB

81

40 / 70 €

ROUMANIE - 2 Leu 1873 - TTB - 1 Leu 1870 - TTB

82

80 / 100 €

LOT : Médaille en cuivre de JOSEPH II d’AUTRICHE et 10 cent 
1853 BELGIQUE pour le mariage - TTB/SUP

83

30 / 50 €

SUISSE - LOT : 1 franc 1861 TTB - 10 cent 1882 - 10 cent 1885 
- 5 cent 1894 - TB

84

40 / 60 €
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REPUBLIQUE D’AFRIQUE DU SUD - 2 1/2 Shillings 1897 
Références : KM 7 - TTB

85

20 / 30 €

ETATS UNIS - ? DOLLAR 1867 
Références : KM 99 - SUP

86

100 / 150 €

CAMBODGE - NORODOM I - 4 Francs 1860 
Références : LEC 81 - TTB/SUP

87

100 / 150 €

BOLIVIE - Melgarejo 1865 FP - Argent - TTB

88

50 / 80 €

BRAZIL - 2000 Reis 1889 - Argent 
Références : KM 485 - SUP/FDC

89

50 / 80 €

MEXIQUE - FERDINAND VI - 8 Reales 1754 °M - TTB

90

50 / 80 €

MEXIQUE - MAXIMILIEN EMPEREUR - 1 Peso 1866 °M - TTB

91

30 / 50 €

ETHIOPIE - MENELIK II  
Série de 5 pièces en argent dont 1 Gersh et 4 Birr   

Références : KM 12, 14, 23 et 45 - TTB/SUP

92

120 / 200 €

EMPIRE OTTOMAN  
 Lot de 12 pièces en argent - Une trouée - TTB/SUP

93

120 / 200 €

FRANCE - Deux jetons en argent - Banque de France  
et Vaccinations 1814 - SUP

94

35 / 50 €

BENOIT XIV - Médaille en bronze 1750 par HAMERANI  
pour la clôture de la Porte Sainte - SUP

95

30 / 50 €

PIE VII - Médaille en argent 1823 an XXIV 
Références : MODESTI 291 - TTB/SUP

96

70 / 100 €
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ROYAUME DE SARDAIGNE - CHARLES EMMANUEL III 
Médaille en bronze 1750 pour le Mariage de Victor Amédée - 

SUP

97

30 / 50 €

ROYAUME DE SARDAIGNE - VICTOR AMEDEE III  
Médaille en bronze 1783 pour l’Académie de TURIN - SUP

98

30 / 50 €

FRANCE - LOUIS XVIII  
Médaille en argent pour le vaccin - SUP

99

40 / 70 €

FRANCE - LOUIS XVIII - Médaille en bronze par GAYRARD 
pour la répression de l’insurrection de 1820-21 - SUP

100

40 / 60 €

Lot de 2 médailles : Umberto I Roi d’Italie et Léon XIII

101

20 / 30 €

FRANCE - Jeton en argent signé TIOLER  
Chemin de fer de St Etienne à Lyon, poinçon lampe - SUP

102

30 / 50 €

PARME - MARIE LOUISE - Médaille en bronze par VOIGT 
pour la restauration de la route pour la Toscane

103

80 / 120 €

JOACHIM MURAT - Cliché de médaille en bronze

104

100 / 150 €

ROYAUME DES DEUX SICILES - JOACHIM MURAT 
Médaille en bronze par L. JALEY pour la prise  

de l’île de Capri (1808) - SUP

105

500 / 700 €

CHARLES X - Médaille en bronze par GATTEAUX  
pour la commémoration du sacre - SUP

106

30 / 50 €

FRANCE - Médaille en cuivre pour Dominique CASSINI  
par GATTEAUX (1827) - SUP

107

20 / 30 €

FRANCE - Lot de 5 médailles en cuivre dont une  
pour la naissance du Comte de Chambord - SUP

108

50 / 80 €
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FRANCE - Lot de 5 médailles dont des refrappes

109

50 / 80 €

FRANCE - Lot de 5 médailles du XIXème siècle

110

50 / 80 €

Lot de 6 médailles en argent du lycée de NICE - SUP

111

100 / 200 €

Lot de 6 médailles en argent du lycée de NICE - SUP

112

100 / 200 €

Lot de 6 médailles en argent du lycée de NICE - SUP

113

80 / 150 €

Lot de 4 médailles en argent du lycée de NICE  
et 2 jetons de Louis XVI - SUP

114

50 / 100 €

Lot de 3 jetons du Carnaval de NICE (1875 , 1892, un monté en 
pendentif) et un jeton de 2 francs (sac de pommes de terre)  - SUP

115

50 / 100 €

FRANCE - Lot de 6 médailles en étain sur les Grands Hommes 
de France

116

30 / 60 €

FRANCE - Lot de 6 médailles et jetons

117

20 / 30 €

Lot de jetons et petites médailles de Napoléon III  
dont 4 satiriques - TB/SUP

118

80 / 120 €

Lot de jetons en métal - TB/SUP

119

50 / 100 €

RUSSIE - Lot de 7 pièces et jetons : 1/4 Kopek 1736 - 1/2 
KOPEK 1798 - 2 10 KOPEK 1852 et 1865 - 15 KOPEK 1915 

 Jeton en argent de Catherine II (troué) 1774  
Jeton en argent de Nicolas I

120

120 / 200 €
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FRANCE - Lot de 12 pièces en métal - TB/TTB

121

80 / 150 €

ITALIE - Lot de 14 pièces en cuivre et argent  
du XVème au XIXème siècle - TB/TTB

122

50 / 80 €

Lot de 12 pièces en argent de différents pays

123

50 / 75 €

Lot de 14 pièces en argent - Amérique du Sud, Espagne  
et Philippines - TB/TTB

124

120 / 150 €

Lot de 35 pièces en cuivre de différents pays européens

125

120 / 180 €

Lot de 35 pièces en cuivre du monde

126

130 / 250 €

Lot de 35 pièces en cuivre de Brabant et du Luxembourg

127

60 / 100 €

Lot de 35 pièces en bronze héllénistiques et romaines

128

30 / 70 €

Lot de 45 pièces en bronze grecques et romaines  
de basse conservation

129

10 / 40 €

Lot de 12 Sesterces - B/TB

130

80 / 150 €

Lot de 12 Sesterces - B/TB

131

80 / 150 €

Lot de 22 Sesterces - B

132

80 / 150 €
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Lot de 24 pièces de moyen bronzes - B/TB

133

100 / 200 €

Lot de 35 pièces de moyen et petit bronzes - B

134

50 / 100 €

Lot de 45 pièces de moyen et grand bronzes - B

135

100 / 200 €

Lot de 40 Antoniniens - TB/TTB

136

100 / 200 €

Lot de 50 Antoniniens - B/TB

137

50 / 100 €

Lot de 75 Antoniniens - B/TB

138

75 / 150 €

Lot de 100 Antoniniens - B/TB

139

100 / 200 €

Lot de 12 Follis - TB/TTB

140

60 / 120 €

Lot de 19 Follis - B/TTB

141

50 / 100 €

Lot de 40 Bronzes du Bas Empire Romain - TB/TTB

142

100 / 200 €

Lot de 140 petites pièces en bronze du Bas Empire Romain - B/TB

143

100 / 200 €

Lot de 26 poids monétaires, dont pièces rares

144

250 / 500 €
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Lot d’environ 105 pièces de jetons et de petites médailles - TB/SUP

145

200 / 500 €

Lot d’environ 70 monnaies, jetons, médailles et plaquettes

146

50 / 100 €

ROME - TITUS - Aureus - 76 dc 
Références : CALICO 734 - FRIED 144 Var -  Or - 7,31 g  

 Flanc félé - TB - Important défaut sur tranche

151

1000 / 1500 €

BYZANCE - MAURICE TIBERE (582 - 602) -Solidus 
Références : FRIED 88 - Or - 4,35 g - Défaut de fleur - TB/TTB

152

180 / 250 €

AGHLABIDES - IBRAHIM II (261 -289 AH) - Dinar 
Références : FRIED 9 - Or - 4,2 g - TTB

153

180 / 220 €

AGHLABIDES - IBRAHIM II (261 -289 AH) - Dinar 
Références : FRIED 9 - Or - 4,1 g - TB / TTB

154

180 / 230 €

AGHLABIDES - IBRAHIM II (261 -289 AH) - Dinar 
Références : FRIED 9 - Or - 4,2 g -  TTB

155

180 / 250 €

AGHLABIDES - IBRAHIM II (261 -289 AH) - Dinar 
Références : FRIED 9 - Or - 4,2 g -  TB

156

180 / 220 €

AGHLABIDES - IBRAHIM II (261 -289 AH) - Dinar 
Références : FRIED 9 - Or - 4,14 g -  SUP

157

220 / 280 €

AGHLABIDES - ABDALLAH (290 AH) - Dinar 
Références : FRIED 10 - Or - 4,2 g -  RARE - TB

158

200 / 250 €

AGHLABIDES - ZIYÂDAT ALLAH III (294 AH) - Dinar 
Références : FRIED 11 - Or - 4,2 g -  TTB

159

200 / 250 €

AGHLABIDES - ZIYÂDAT ALLAH III (295 AH) - Dinar 
Références : FRIED 11 - Or - 4,1 g -  TB

160

180 / 220 €
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AGHLABIDES - ZIYÂDAT ALLAH III (296 AH) - Dinar 
Références : FRIED 11 - Or - 4,3 g -  TB / TTB

161

180 / 200 €

ALMOHADES- Dinar - Or - 2,4 g - TTB

162

180 / 230 €

IRAN - SAFAVIDES - SULAYMAN II  
(1078 - 1105 AH / 1685 - 1694) - ASHRAFI  

 Références : FRIED 9c - Or - 3,4 g - RARE - TTB

163

350 / 500 €

ESPAGNE - CHARLES ET JEANNE (1516 - 1556)  
Un escudo - SEGOVIE 

Références : FRIED 156 - Or - 3,4 g -  TTB

164

400 / 600 €

ROYAUME SELEUCIDE - DEMETRIOS I SOTER (162 - 150 
Avant JC) - Bronze 

Références : SEAR 7026  -  TTB

165

20 / 50 €

NERON - Sesterce - LYON (65 après JC)  
Références : COHEN 146 - SEAR 1958 -  26,8 g - TB / TTB

166

200 / 500 €

ANTONIN LE PIEUX ET MARC AURELE - Denier  
 Références : SEAR 4524 - RIC 4179 - RARE

167

50 / 80 €

Lot de trois pièces en argent romaines  
Deux deniers et un antoninien

168

40 / 60 €

FRANCE - CHARLES VIII - Karolus 1488 - Deux pièces  
Références : DUPL 593 - CIANI 814 - TB / TTB

169

50 / 80 €

FRANCE - LOUIS XIV 
Demi écu à la mèche longue - 1659 L Bayonne 

Références : GAD 169  - TB

170

40 / 60 €

FRANCE - LOUIS DE BOURBON COMTE DE 
VERMANDOIS - Jeton en argent - 1677 

Références :  
CORRE 4858  - RARE - TTB

171

20 / 40 €

TOSCANE - FRANCOIS II de LORRAINE - Demi francescone - 1745 
Références : MIR 364/1 - PUCCI 144 - RARE - B/TB

172

70 / 100 €
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ALGERIE - MAHMUD II (1223 - 1252 AH)  
1/6 Budju en argent (1245 AH - 1832) 

Références : KM # 77 - 1,5 g - RARE - TTB

173

30 / 50 €

Lot de quatre pièces en argent - Autriche, Suisse,  
Vénézuela - B - TB - SUP

174

30 / 40 €

POLOGNE  - SIGISMOND III VASA 
4 pièces de Ort (1/4 Thaler) (1622 - 1623) - 3 pièces trouées 

Références : KM # 37 - B

175

30 / 50 €

Lot de 4 sesterces TRAJAN - FAUSTINE - MARC AURELE - B

176

40 / 80 €

Lot de 18 monnaies grecques et romaines - Bronze - B/TB

177

30 / 60 €

Lot de 13 monnaies en bronze de différents pays : France 
 Grande Bretagne - Italie… - B/TTB

178

30 / 60 €
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Les ventes aux enchères se font expressément au comptant. L’adjudicateur doit acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère et des frais d’expédition éventuels, les frais et les taxes 
suivants : 27% (22,5 % HT + TVA sauf livres 25,59% HT + TVA) pour les ventes volontaires et 14,28% (11,90 % HT + TVA) pour les ventes judiciaires. Pour participer aux enchères 
en live ou déposer un ordre d’achat secret, l’enchérisseur s’engage à payer en sus des montants ci-dessus, les frais y afférent, notamment ceux d’INTERENCHERES LIVE (3 % HT 
+ TVA au jour de la rédaction des présentes, susceptible de modifications ultérieures) ou de DROUOT ONLINE (1,5% HT + TVA au jour de la rédaction des présentes, susceptible de 
modifications ultérieures). La TVA sur les frais est rétrocédée à l’adjudicataire sur présentation, dans les délais légaux, des justifications d’exportation.
Aucune réclamation n’est recevable dès l’adjudication prononcée. Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif et 
Cannes Enchères ne peut être tenu responsable des éventuelles erreurs au catalogue. Les photographies du catalogue ou présentes sur Internet n’ont pas de valeur contractuelle. Les 
lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. 
Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire est le plus offrant et dernier enchérisseur, et a pour 
obligation de remettre ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de Cannes Enchères, le seul et unique adjudicataire. 
Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et reste seule responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée, les achats 
sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot n’est remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
Les lots adjugés qui n’auront pas été retirés à l’issue de la vente, seront entreposés aux frais, risques et périls de l’acheteur dans les locaux de Cannes Enchères (où ils pourront y être 
retirés dès le soir de la vente) où à défaut en garde-meubles en cas d’encombrement trop important. Des frais de stockage et d’enlèvement (si intervention du garde-meubles) seront 
facturés à l’acheteur à compter du 1er jour calendaire suivant le jour de la vente. Ces frais de gardiennage devront être payés avant de prendre livraison des biens. Le dépôt n’entraîne 
pas la responsabilité de Cannes Enchères, de quelque manière que ce soit, le transfert de propriété ayant eu lieu dès l’adjudication prononcée et l’adjudicataire est prié de faire assurer 
ses acquisitions dès l’adjudication. L’adjudicataire est par ailleurs seul responsable par la suite en cas de perte, casse ou vol de ses achats, même dans les locaux de Cannes Enchères. 
Cannes Enchères décline donc toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Enfin, passé un délai de stockage de six mois, 
aucune réclamation ne sera recevable. 
En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots peut être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de 
leurs achats qu’après un règlement par virement ou en espèces. L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent être sujettes à autorisations (certifi-
cats d’exportation, autorisations douanières). Il est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 

• Par virement bancaire en €.
Tous les frais et commissions bancaires demeurent à la charge exclusive de l’adjudicataire. Les paiements par virement bancaire étranger seront par ailleurs ma-
jorés des frais administratifs suivants : 10 € pour un montant égal ou inférieur à 1 000 € ; 20 € pour un montant égal ou inférieur à 5 000 € ; 50 € pour un montant 
égal ou inférieur à 20 000 € ; 80 € pour un montant supérieur à 20 000 €.

• En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 1 000 € pour le particulier ayant son domicile fiscal en France, et pour toutes personnes agissant pour les 
besoins d’une activité professionnelle.

• En espèce en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € pour le particulier justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour 
les besoins d’une activité professionnelle.

• Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.
• Par carte bancaire Visa ou Master Card à l’étude (pas de paiement à distance).

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux 
conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. 
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par téléphone joint au catalogue ou sur le site Internet Cannes 
Enchères. Les ordres d’achat ou enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. Cannes Enchères ou les experts ne sont pas responsables en cas d’erreur ou omission dans 
l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, et le nombre de lignes téléphoniques étant limité, veuillez remplir 
soigneusement le formulaire et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente, par fax ⁄ courrier ⁄ mail, accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de 
l’établissement bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. 
Pour une bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de Cannes Enchères avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs données 
personnelles. Les acquéreurs potentiels devront justifier de leur identité et de leurs références bancaires. Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Cannes Enchères dispose 
d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Cannes Enchères dans les conditions de la loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi 
du 6 août 2004. 
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant : 

• des intérêts aux taux légal,
• le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
• le paiement du prix d’adjudication ou :
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères,
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

Cannes Enchères se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de Cannes 
Enchères. 
Les montres sont vendues en l’état sans révision préalable et sans garantie quant au fonctionnement du mécanisme. 
Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont 
pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles déployantes ou des boucles à ardillons. Les dimensions des montres sont données à titre indicatif. L’absence d’indication de restaura-
tion ou d’accident n’implique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut - Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du 
laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur 
et de l’expert. Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères 
publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou 
associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, au plus tard dans un délai de deux mois à compter de la dernière tentative infructueuse de vente. Passé 
ce délai, des frais de magasinage et d’assurance seront décomptés et Cannes Enchères ne pourra être tenue d’aucune garantie, notamment en cas de perte, casse ou vol, à l’égard du 
vendeur concernant ce dépôt. 
Les conditions de vente peuvent varier. Merci de bien vouloir consulter les conditions générales d’achat et de transport qui s’appliquent à la vente qui vous intéresse disponibles sur 
www.cannes-encheres.com et/ou sur les catalogues de vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)
“Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (“Fichier TEMIS”) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur 
le site www.interencheres.com, menu “Acheter aux enchères”, rubrique “Les commissaires-priseurs”. 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service “Live” de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de 
cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise 
à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne 
peuvent être mises en œuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de 
limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en 
justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :

• Pour les inscriptions réalisées par CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY : par écrit auprès de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY,
• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou 

par e-mail contact@temis.auction.
L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, 
www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes.
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de 
l’adjudication. L’enchérisseur doit informer CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY de tout changement concernant ses coordonnées de contact.”

Délivrance sur rendez vous uniquement. Les photos et descriptifs tiennent lieux 
d’exposition publique. Tous renseignements complémentaires seront donnés 
sur simple demande par email ou au téléphone. Chaque enchérisseur s’estimera 
suffisamment informé. Cette vente n’est pas soumise au droit de rétractation.

INFORMATION






